



RAPORTUL COMISIEI DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR PRIVIND PROIECTELE EDITORIALE FINANȚATE DIN TIMBRUL ARHITECTURII

SESIUNEA NOIEMBRIE 2022

I. Comisia de contestații, aprobată prin Hotărârea Colegiului Director 1010/29.06.2022, este formată din:

1. Arh. Cătălin Berescu
2. Arh. Codina Dușoiu
3. Arh. Silvia Măldărescu

II. Potrivit prevederilor Normelor metodologice privind finanțarea de oferte culturale și proiecte editoriale din timbrul arhitecturii, aprobate prin Hotărârea Consiliului Național 142/31.01.2022, membrii comisiei au procedat la alegerea președintelui, dintre membrii comisiei, prin vot deschis. În urma propunerilor membrilor comisiei și a votului, arh. Silvia Măldărescu a fost aleasă Președinte al comisiei.

III. Suma scoasă la finanțare pentru proiecte editoriale, sesiunea noiembrie 2022, aprobată prin Hotărârea Colegiului director nr. 1011/ 29.06.2022 este de 1.250.000 lei, din care 750.000 lei pentru carte. Numărul proiectelor editoriale depuse a fost de 20, dintre care 13 pentru carte și 7 pentru reviste.

IV. Considerații generale

Conform metodologiei de jurizare adoptate, proiectele editoriale au fost evaluate de fiecare dintre membrii juriului Comisiei de evaluare/selecție pe baza a cinci criterii, cu note de la 0 la 10, punctajul final obținut de fiecare proiect fiind calculat pe baza unui algoritm, în funcție de ponderea respectivului criteriu de evaluare. Punctajul minim pentru finanțarea unui proiect cultural este stabilit la 7,50.

V. Argumentare

Proiecte editoriale - CĂRȚI

Suma disponibilă pentru finanțare pentru cărți a fost de 750.000 lei, iar suma solicitată a fost de 637.767 lei. Suma acordată a fost de 620.767 lei. Din cele 13 de proiecte de carte depuse, 12 au primit finanțare integrală, iar unul a fost respins.

În urma jurizării, proiectul care nu a primit finanțare și pentru care s-a depus contestație este:

CALL10-13, Identitatea spațiului românesc. Semnificații din perioada medievală a primilor domnitori Basarabi, depus de Asociația Corabia cu Arhitectură. Suma solicitată a fost de 17.000 lei, iar punctajul obținut a fost de 5.88.

Prin contestația depusă, Asociația Corabia cu Arhitectură invocă depunerea la termenul de predare a unei forme vechi a cererii de finanțare și precizează că prin documentele trimise

pe email pe data de 7 noiembrie a operat ultimele modificări și completări ale cererii de finanțare, considerând dosarul complet.

Secretariatul a admis inițial dosarul în forma prezentată de solicitant, pe data de 21 octombrie, dată-limită conform calendarului oficial, secretariatul cerând completarea cu detalii a documentației până la data de 4 noiembrie, pentru a putea fi acceptată în concurs. Documentele transmise de contestatară până la data de 4 noiembrie au fost transmise juriului.

Din conținutul contestației rezultă însă faptul că „pe data de 7 noiembrie 2022 a fost trimisă o nouă formă a documentației de către contestatară, respectiv „o cerere de finanțare nouă (s.n.) pe formularul specific”. Documentele depuse în 7 noiembrie, după depășirea termenului limită acordat, nu au mai făcut obiectul jurizării.

Din raportul Comisiei de selecție rezultă că cererea de finanțare analizată a fost sumar întocmită, cu conținut insuficient argumentat, punctajul final acordat fiind 5,88, sub punctajul de 7,5, minim admis pentru obținerea unei finanțări.

Contestația invocă și faptul că nu s-a atins plafonul sumei alocate acestei categorii de proiecte și solicită reevaluarea proiectului în vederea acordării finanțării. Argumentul invocat este invalid, întrucât contrazice Normele metodologice emise de OAR privind admiterea la finanțare din timbrul de arhitectură a proiectelor editoriale.

Ca urmare a analizei contestației depuse prin email de către Asociația Corabia cu Arhitectură, Comisia de soluționare a contestațiilor constată că au fost respectate procedurile de evaluare/jurizare a proiectului CALL10-13, precum și Normele metodologice mai sus menționate și, prin urmare, respinge contestația formulată de Asociația Corabia cu Arhitectură.

arh. Silvia Măldărescu



președintele Comisiei de soluționare a contestațiilor - proiecte editoriale